



Campos de España

Entre los importantes temas que tocó en su transcendental discurso el Caudillo, uno de los más sugestivos para nuestra provincia es sin duda alguna el de las industrias del campo. Todos los problemas del agro se enlazan con nuestra economía nacional. Hay que perfeccionar y encauzar, dentro de España, esas industrias nacidas de la tierra que no existirían sin los vegetales que ésta crea. Y es también obligada llevar industrias a los campos. Núcleos industriales, con tareas acaso distintas de las hasta aquí llamadas propiamente campesinas, que absorban esos períodos de paro de las masas rurales, procurando ocupación y un mayor bienestar. Para que las industrias camperas se desenvuelvan airoso contra todas las competencias extrañas ha de cuidarse de la calidad de aquellos productos que les dan vida; ha de perseguirse su obtención en la medida justa; ha de velarse por la perfección de la técnica, de la maquinaria encargada de extraer, elaborar o fabricar los preciados artículos conquistadores de mercados.

Es preciso aumentar el repertorio de nuestros productos de intercambio para conseguir que nuestra balanza comercial esté equilibrada y establecer la economía de nuestros productos agrícolas de exportación principalmente a base del consumo interior, para no ser esclavos de las conveniencias de los demás. Piénsese que de algún producto agrícola se llegaba a exportar antes de la guerra hasta el ochenta por ciento, y por lo tanto no se consumía en

el interior más que el veinte, viéndonos obligados muchas veces, por no tener solucionado este asunto, a doblegarnos a exigencias extrañas bastante onerosas para la economía nacional.

Todos estos temas son tratados con toda detención, sometiéndose, uno tras otro, a un prolijo análisis y a un consciente y desapasionado estudio y solución por parte del Estado Español con una finalidad que es la de proporcionar los medios necesarios para dignificar la existencia de los labradores hispanos, ya que nuestras tierras son féculdas y tienen sobrada capacidad de producción no explotada por falta de medios de técnica y de organización. No comprende actualmente la atención del Estado todos los aspectos de un problema tan múltiple y complejo como el de la nueva ordenación del campo, porque su objetivo se concreta ahora a lo puramente industrial, con el fin de revalorizar los productos del campo, abriendo nuevos horizontes y cauces a la fecunda actividad de nuestros labradores.

No se ha dormido el Gobierno en estas tareas rurales y en ese aspecto hemos ganado nuevas tierras para los regadíos; cada año entran en riego nuevos miles de hectáreas; se viene fomentando la fabricación de los productos nitrogenados; se ha fomentado la propagación de nuevos cultivos, etcétera, etc., creándose en la hora presente y multiplicándose nuevas industrias agrícolas.

Ezequiel Martín del Real.

Solemnes funerales por el alma del que fué Almirante-Jefe de la Flota Nacional durante nuestra gloriosa guerra

En representación del Caudillo actuó el ministro de Asuntos Exteriores

MADRID.—Organizadas por la Marina de guerra, se han celebrado en el templo de San Jerónimo el Real solemnes honras fúnebres por el alma del almirante don Francisco Moreno Fernández, jefe que fué de la flota nacional y capitán general del departamento marítimo del Ferrol del Caudillo al ocurrir su fallecimiento. El finado era, como es sabido, hermano del ministro de Marina.

Presidió la solemne ceremonia religiosa el ministro de Asuntos Exteriores, en representación del jefe del Estado, rindiéndole honras militares una compañía de Infantería de Marina con bandera y banda de trompetas.

Marinería del ministerio formaba en la escalinata de entrada al templo, cuyas capillas aparecían con grandes paños negros. El severo túmulo, sobre el que figuraban las insignias de almirante, se hallaba cubierto con el paño de San Andrés de los Flamencos, destinado a exequias de almirantes y capitanes generales, abrazado por la bandera nacional. Marineros gastadores daban guardia ante el altar mayor, donde había una imagen de Nuestra Señora del Carmen. Jefes y oficiales de la Armada, por categorías y en relevos sucesivos, formaron ante el túmulo en guardia de honor.

A la derecha del altar se colocó el guión con las insignias de almirante.

La amplia iglesia resultó incapaz para tantas jerarquías del Estado, Armada, Ejército y el Movimiento, así como entre los fieles que la llenaban había muchas damas y representaciones de la intelectualidad, Cuerpos del Estado y personalidades militares y civiles.

En la parte del Evangelio ocuparon sendos sitials el ministro de Asuntos Exteriores y el obispo

de Madrid-Alcalá, que fué quien rezó el responso. Del lado de la Epístola, el vicario general castrense y obispo de Barcelona, doctorodríguez, que pronunció la oración fúnebre, en la que exaltó el patriotismo de la flota nacional y al personal del almirante que fué jefe de la misma.

Seformaron varias presidencias, figurando en la principal el presidente de las Cortes y el Gobierno en pleno, y en otras la Junta Política, Cuerpo diplomático, presidido por el nuncio de Su Santidad; capitanes generales y almirantes, agregados navales de los diversos países, capitanes generales de los departamentos el capitán general de la Primera región, teniente general Saliquet; los tenientes generales Dávila, Muñoz Grandes y Kinleán; el jefe del Estado Mayor Central, general García Valtío; el general Franco Salgado, segundo jefe de la Casa Militar de Su Excelencia; jefe del Estado Mayor del Aire, general Gallarza; director general de Enseñanza Militar general Martín Alonso, generales Mullan Astray y Rada; otros muchos generales con mando, director general de Seguridad, jefes de Cuerpo y representaciones de las distintas Armas.

Entre las numerosas Comisiones militares y civiles asistió una muy numerosa de alumnos del Colegio de Huérfanos de la Armada.

Ofició en la misa el teniente vicario de la Marina, padre Vela, asistido por dos capellanes de la Armada. La «Misa» de Perosi se cantó a cuatro voces, con acompañamiento de orquesta.

Terminado el solemne acto religioso, el ministro de Asuntos Exteriores, acompañado del almirante Moreno (don Salvador), revisó las fuerzas de Infantería de Marina, que después desfilaron ante

el Gobierno y los generales y jerarquías.

Finalmente, los ministros, diplomáticos y agregados navales, generales y personalidades, al despedirse, reiteraron su pésame al ministro de Marina y a los demás familiares del almirante fallecido, a quien la Patria ha rendido los póstumos honores y honras correspondientes a un buen católico y a un gran marino español, que tal fué durante toda su vida don Francisco Moreno y Fernández.

Cinco céntimos del precio del periódico de hoy se destinan a la Escuela-Hogar para huérfanos de periodistas

De acuerdo con las disposiciones superiores ya publicadas, todos los periódicos que se publican en España, plazas de soberanía y Protectorado, hoy, primer martes de mes, se venderán con el

Consejo de Ministros

(Continuación)

Idem a doña Rosario Inchausti Echevarría.

Decreto por el que se regula la concesión de Cruces blancas, sencillas y pensionadas a los jefes y oficiales de la Legión y Regulares por tiempo de permanencia en las mismas.

Decreto por el que se asciende a general de división, honorífico, al de brigada de Infantería don Antonio Aymat Jordá.

Expedientes de trámite.

Marina.—Decreto por el que se autoriza la modificación del artículo segundo del de 16 de octubre de 1942, en cuanto se refiere a la forma en que deben tener lugar los ascensos de teniente de navío.

Decreto por el que se autoriza la construcción de nuevos talleres de maquinaria en la factoría del Consejo Ordenador de Cartagena.

Decreto por el que se autoriza la construcción de un buque algibe de mil toneladas.

Decreto por el que se modifican los de 5 de mayo de 1941 y 9 de noviembre de 1944, que autorizan la construcción de remolcadores.

Varios expedientes de obras.

Varios expedientes de indulto.

Pase a la situación de retiro del comandante de Intendencia don Antonio Villar y Pérez de los Ríos.

Pase a la escuela complementaria del capitán de corbeta don Antonio Pasquín Galán.

(Continúa en 2ª página)

LECCION FUNDAMENTAL

En el acto celebrado en el Teatro Principal el día de la Purificación de la Virgen, entre los múltiples principios que se establecieron como jalones de esta campaña de recristianización de la familia, quedó flotando uno que bien merece subrayarse para reflexión continua de todos los abulenses de la capital, de la provincia y de la diócesis. He ahí el por qué de este artículo.

No será solo la delicadeza y cortesía de nuestro excelentísimo señor gobernador civil lo que tendrán que agradecer y aplaudir siempre los auténticos católicos abulenses el haber clausurado nuestra primera autoridad, en la alborada aún del gobierno de la provincia, un acto de A. C., sino también los postulados fundamentales que dibujó certeramente en su sistémico discurso sobre la proyección de la familia en la Historia.

Símbolo de la juventud actual, combativa y ardorosa por una España mejor, don Luis Valero Bermejo, fundándose en la doctrina falangista que se enseña en las Escuelas políticas del Movimiento, nos deleitó con pensamientos felicísimos: «Por la Cruz murieron nuestros héroes». «La legislación social actual es crisis».

Marcha a Sevilla el ministro de Hacienda

MADRID.—En el avión correo de ayer saltó del aeropuerto de Barajas, con dirección a Sevilla, el ministro de Hacienda.

Ecos de la Ciudad del Vaticano

Frente a unos rumores

ROMA, 5.—Con bastante insistencia circulan rumores en esta capital de que algunas personalidades políticas italianas se han refugiado en el Vaticano o en edificios que gozan de extraterritorialidad. Se asegura que entre estas personalidades se encuentra Federzoni, Bottai y Rossoni.

El Servicio de Prensa del Vaticano ha precisado que recientemente las autoridades vaticanas, han renovado la severa advertencia de cinco céntimos, cantidad destinada a incrementar el patrimonio de la Institución Escuela-Hogar San Isidoro, obra cristianísima creada por el Caudillo para acoger en ella a los hijos de los periodistas fallecidos.

cia de no dar alojamiento dentro de la Ciudad del Vaticano o en los edificios que gozan de los derechos de extraterritorialidad que dependen de la misma a las personas ajenas a ellos o que de todas formas no tengan derecho alguno a residir en ellos.—EFE.

Veintinueve vacantes en el Colegio Cardenalicio

ROMA, 5.—Ha sido publicado el «Anuario Pontificio para 1945». Consta de 1.300 páginas, en las cuales se hace un resumen de las actividades de la Iglesia y de su organización jerárquica.

En la actualidad, viven 41 cardenales. Las vacantes en el Colegio Cardenalicio son 29. Las sedes episcopales residenciales en todo el mundo son 1.334, y de ellas 10 son patriarcales, 350 metropolitanas, 36 arzobispados y 958 obispados. Las prelaturas y abadías «nullius» son 54; las vicarías apostólicas, 323; las prefecturas apostólicas 128, y las misiones «sujuris», 13. En total existen, pues, 1.852 circunscripciones eclesíásticas, 104 de las cuales han sido creadas durante el actual Pontificado. En 1944 se han creado 17 nuevas circunscripciones. En el mismo año fallecieron, además de los cardenales Maglione y O'Connell 57 arzobispos y obispos, 20 de los cuales eran italianos. EFE.

IMPORTANTE COMPANIA ESPANOLA DE SEGUROS

trabajando todos los Ramos, necesita Agente General de solvencia para esta provincia.

Diríjase al núm. 2005, apartado 1.100, de Madrid, indicando posibilidades de negocio y acompañando referencias y antecedentes.

BUEN NEGOCIO

Industria de Madrid compraría 5 vagones diarios de leña seca sobre la capital. Escribid diciendo clases, precios y tamaños al número 110. ALAS. Alcalá, 32, Madrid

tiana y humanitaria». «Llevar almas a Cristo, misión del Estado» —parece un eco del himno de la Juventud de A. C.— «La defensa del ideal católico, aspiración de nuestro Movimiento».

El oírle a nuestra autoridad eso parecía oír uno el eco de las palabras del Caudillo en el III Consejo Sindical: «El inspirar un sentido católico todas las actividades del régimen es peculiaridad que nos caracteriza y que no permite que se nos confunda. Este sentido católico alumbró toda la vida española.»

Bien quedó patente de sus palabras ese apoyo del Estado al ideal católico, ese infundir el criterio y el espíritu cristiano en todas las actividades de la vida española, norma y regla de conducta del Caudillo, esa hermandad de Iglesia y Estado que no es mixtificación de poderes, pues la política nunca será la Religión, ni a la Religión hay que involucrarla con la política. Lección fundamental que no hay que olvidar al comenzar nuestra campaña ¡Arriba la Familia cristiana!

He ahí la idea flotante en el Teatro Principal el viernes pasado, palabras que recuerdan el grito eje actual de la Patria ¡Arriba España!, lema y resumen vertical del pensamiento falangista, porque arriba será siempre un adverbio de nuestra Gramática que significa ascensión, altura, cumbres... y viva será siempre un verbo gramatical con la significación de fecundidad, vitalidad, movimiento.

Porque ¡Arriba España! y ¡Viva España! serán siempre dos gritos complementarios y nunca jamás antitéticos: pues viva radica un hecho, una acción, y arriba indica un modo, una cualidad.

¡Viva España! decía el liberalismo y el socialismo republicano y sin embargo era infravida, era el descenso, era la muerte de España: por eso el ¡Arriba España! deshace el equivoco liberal socialista y viene a completar el concepto que anhelamos para España.

Con este grito ¡Arriba la Familia Cristiana! España subirá su ascensión hacia las nubes y hacia el cielo y será una realidad aquella estampa literaria de España, matrona entre el incienso de sus glorias, envuelta en su manto de seda sobre la carroza de oro de su Historia, que monta sobre cuatro ruedas: la fe, el patriotismo, la moralidad y la justicia.

Con la bendición y orientación del Prelado y con el apoyo de nuestra primera autoridad —representante sumo del Caudillo y síntesis de todas las actividades locales de la provincia— vamos a comenzar nuestra campaña. Uno de estos días ha dado comienzo la elaboración del plan «Moralización de la Familia», que será moralización del cine, de la calle, del espectáculo, del escaparate, de las diversiones, de los vestidos, de los deportes, de los pasajes, de las relaciones, de las carteleras, del ambiente veraniego...

Seguir estas huellas será seguir a la Iglesia y a España: no seguir las será traicionar nuestra fe y nuestro patriotismo. Padecen en estos momentos todas las clases sociales un mal endémico: son los catolicismos pasivos: reciben sin dar, sin actuar; necesitamos catolicismos activos, operantes, que den algo, que hagan algo.

Y así a las órdenes del Prelado y con la rúbrica solemne, pública, oficial de nuestro excelentísimo (Continúa en cuarta página)

Consejo de ministros

Se envía a las Cortes un proyecto reorganizando el Tribunal Supremo

Convocatoria a oposiciones de la carrera diplomática y modificación de la plantilla

El Concurso para la administración del Monopolio de Tabacos, adjudicado

(Viene de 1.ª página)

Aire.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes proyecto de ley sobre concesión de sueldo inicial de 5 000 pesetas a los sargentos y asimilados del Ejército del Aire.

Decreto dando nueva redacción al artículo octavo del 13 de diciembre de 1940, que organiza las escalas de especialistas a efectos de las pensiones extraordinarias.

Decreto sobre permuta de terrenos entre el Ejército del Aire y la Aeronáutica Industrial S. A., en el aeródromo de Cuatro Vientos (Madrid).

Expedientes de trámite, Justicia.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes el proyecto de ley sobre reorganización del Tribunal Supremo e Inspecciones de Tribunales.

Decreto por el que se desarrolla la base octava de la ley para la reforma de la justicia municipal del 19 de julio de 1944 y se fijan las retribuciones y plantilla del personal de los juzgados municipales, comarcales y de paz.

Decreto por el que se desarrolla el precepto de la base undécima de la ley para la reforma de la justicia municipal referente al actual personal auxiliar de los juzgados municipales.

Nombramientos de personal de las carreras judicial y fiscal.

Expedientes de obras.

Expedientes de rehabilitación.

Expedientes de indulto.

Hacienda.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes proyecto de ley sobre beneficios tributarios a nuevas industrias.

Acuerdo por el que se envía a las Cortes proyecto de ley atribuyendo al Gobierno la facultad de fijar por decreto el límite de la circulación fiduciaria.

Decreto por el que se crea la situación de excedencia para los agentes de Cambio y Bolsa.

Decreto por el que se suprime el 5 por 100 de gastos de administración y cobranza sobre la patente nacional de circulación de las clases A y D integrada en la contribución de Usos y Consumos y considerando dicha suma como recargo en concepto de canon de inspección y conservación de carreteras.

Decreto por el que se adjudica el concurso para la administración del Monopolio de Tabacos y servicios anejos a la proposición sucrita por la Compañía Arrendataria de Tabacos, con las aclaraciones y modificaciones que se indican.

Decreto por el que se establece un plan de construcción para los servicios centrales del Ministerio y sus Delegaciones en provincias.

Decreto sobre aplicación de las leyes de 5 de noviembre de 1940 y 13 de marzo de 1943 al Canal de Isabel II, en cuanto a su fiscalización por la intervención general de la Administración del Estado.

Prórroga hasta el 31 de marzo próximo del plazo para abonar obligaciones atrasadas y transitorias.

Concesión de anticipos de Tesorería a varios de los organismos afectados por el artículo 15 de la ley de Presupuestos de 30 de diciembre de 1944.

Distribución de fondos correspondientes al mes de diciembre de 1944 por cierre de ejercicio.

Distribución de fondos del mes de febrero de 1945.

Expedientes de personal y concesión de créditos extraordinarios. Industria y Comercio.—A. uer.

do por el que se envía a las Cortes proyecto de ley disponiendo que el director general de Política Económica del Ministerio de Asuntos Exteriores forme parte como vocal del Consejo de Administración del Instituto de Moneda Extranjera.

Decreto por el que se suspende el aumento transitorio sobre el impuesto del azúcar.

Decreto por el que se reforman los artículos 120, 124 y 129 del vigente Estatuto de la Propiedad Industrial.

Agricultura.—Decreto por el que se declara urgente la construcción de silos para cereales en Zaragoza, Burgos y Valladolid.

Obras Públicas.—Decreto por el que se autoriza al ministro para ejecutar por subasta las obras de abastecimiento de aguas a Baños

de Montemayor (Cáceres), a Duruelo de la Sierra (Soria) y las de revestimiento y mejora de cauces de las acequias de Berja (Almería)

Decreto por el que se autoriza la ejecución de obras de variante de El Casar de Talavera por el Servicio de Colonias Militarizadas.

Decreto por el que se aprueban los proyectos presentados y se otorga a la Mancomunidad de Aguas del Moncayo el auxilio de 1.120.000 pesetas para ejecución de las obras de abastecimientos de aguas de los Ayuntamientos que constituyen dicha Mancomunidad.

Decreto por el que se concede preferencia para los materiales de abastecimientos para los embalses de regulación de ríos.

Decreto por el que se suprimen

las Comisiones administrativas de los puertos de Denia y Torrevieja. Decretos de personal.

Expedientes de adjudicación provisional de los saltos de pie de gresa de Entrepeñas y Buendía y del pantano de Barrios de Luna.

Trabajo.—Decretos sobre concesión de anticipos sin interés a los particulares para construcción de viviendas rurales.

Decreto sobre desahucio en viviendas protegidas.

Decreto rectificando el de 10 de noviembre de 1942 por el que fue modificado el artículo 49 del Reglamento de 8 de septiembre de 1939.

Decreto declarando urgentes las obras para la construcción de los proyectos aprobados por el Instituto Nacional de la Vivienda.

Movimiento de personal de Delegaciones de Trabajo.

Información deportiva

Comentarios futbolísticos

Numerosas y emocionantes son las felicitaciones que a consecuencia de la victoria del Avila el pasado domingo, estamos recibiendo. Las transmitimos a los jugadores y a Sánchez Calleja. Que son los que se las merecen. Y que no sean las últimas.

«Tenemos que confesar—decíamos en nuestra crónica de anoche—que la delantera, a pesar de los cinco goles no nos satisfizo.» Y como aquí todo se explica, vamos a hacerlo lo más claramente posible.

No pretendemos apoyarnos en que el Béjar trajera varios suplentes en sus filas. También en las del Avila faltaban jugadores de importancia, como Alonso. Ni aspirábamos a la docena de goles.

La ausencia de nuestra total satisfacción se debe a que así como las restantes líneas del equipo realizaron una labor perfecta, no fué igual en la delantera, que sin el oportunismo de Bedmar, hubiera hecho el triste papel que en anteriores ocasiones. Y no debe fiarse todo al oportunismo o a la inspiración. Esto debe ser un complemento, pero no una base.

Seguiremos explicándonos. La eficacia del equipo ha mejorado mucho al cambiar su táctica del bonito pase corto por la más eficiente del desplazamiento largo. Pero sigue la teoría de fusilar el gol. Y esto, que el domingo fué posible en varias ocasiones, no lo será tanto con equipos de más talla.

Hace falta por lo tanto más prodigalidad en el tiro a gol sin esperar a pisar el contrario. En los entrenamientos se les enseña y los jugadores lo practican con bastante éxito. ¿Por qué, pues, no lo hacen en los partidos? Sencillamente, por falta de decisión. Y de esto tienen que convencerse: que se les tiene que quitar el miedo a la distancia y que deben meter el pie con más frecuencia.

Además hay jugadores que regatean muy bien, y en ocasiones marcan a los contrarios. Ante este éxito prefieren el regate al chut, y a la larga se quedan sin los balones. Así la delantera se quebra y

los avances son infructuosos. Y como de esto hubo bastante el domingo, lo dejamos señalado a los efectos oportunos.

El domingo próximo veremos en Segovia la real eficacia de nuestro quinteto de ataque. Nos interesa sobremanera la prueba ante un equipo fuerte para calibrar nuestras posibilidades ante la promoción. Queremos ver si con los segovianos Losco prodiga sus medidos centros. Si Vicente reprime sus nervios al chutar en sus peligrosas internadas y si Bedmar conserva su serenidad y oportunismo frente a la portería adversaria. Y también necesitamos saber si contamos entre ellos con otros dos jugadores que den trabazón a la línea, ayuden a sus medios y bombardeen la meta contraria. Si esto resulta como pensamos, estaremos satisfechos.

A propósito del viaje a Segovia, existen plazas libres en el autocar

Campeonato de caza de animales dañinos

Un premio a un cazador que mató dos lobos, seis lobeznos, veinte zorros y un turón

SANTANDER, 4.—Trescientos veintidós animales dañinos, entre ellos 66 lobos y 199 zorros, han sido muertos el año pasado en la provincia de Santander, en virtud del campeonato establecido. Coincidiendo con una feria tradicional se ha celebrado hoy en Cabuérniga e reparto de premios de este campeonato, en un solemne acto presidido por las autoridades provinciales y locales. El premio extraordinario, de 7.000 pesetas y copa donada por el gobernador civil, ha sido concedido al vecino de San Felices de Bucina, Nicolás Santos, que ha obtenido 2.242 puntos, por la muerte de dos lobos, seis lobeznos, 20 zorros y un turón. El primer premio de 7.000 pesetas, donado por la Dirección General de Montes, se ha concedido a José Pérez, de Coa, por la muerte de un lobo, una loba y 20 zorros; el segundo, de 6.000 pesetas, de la Dirección Ganadería, lo obtuvo José Lino González, de Cossio, por dos lobos, 17 zorros, cuatro milanos y siete cuervos. El total de los premios otorgados ha sido siete, por un importe de 35

para los aficionados que deseen acompañar al equipo. Hasta el viernes a mediodía se admiten inscripciones en la Librería Católica, siendo preferidos los primeros inscritos en caso de cubrirse el cupo. El precio del billete no llegará a 25 pesetas.

Con este partido de Segovia termina el Avila su intervención en la Tercera División de Liga. Le queda la promoción, sin que aún se sepa ni la fecha ni el contrario, aunque el Alcalá es uno de los posibles. Pero inmediatamente, el día 18, entrará un equipo del Avila en el campeonato de España de aficionados, y más adelante, en el mes de marzo, comenzará la copa de la Federación. Así que la afición tendrá ocasión de seguir con su espectáculo favorito. Y a ver si en estos torneos, tiene el Avila más suerte que en el que ahora termina.

ZEDA.

A los que se fueron

¡Quien no os olvidal

Hoy, hermano de mi alma, hace años te perdí; pero el recuerdo perdura vivamente siempre en ti. Ni los meses ni los años han logrado amornar aquel cariño tan grande que no se olvida jamás. ¡Te perdí y al otro hermano, y a los padres para más, seguidos unos de otros para no volver ya más. Cuando de las oficinas nos juntaban días festivos parecíamos ruseñores cuando cantan en su nido. De pequeños jugaban... y yo que era algo mayor con placer los contemplaba... ¡Félices tiempos aquellos que nunca volverán más, pues en la guerra cual héroes calsteis con dignidad. ¡Adiós, hermanos, les dije!... ¡y no volví a verlos más!

M. NUÑEZ.

mil pesetas, obtenidas con las aportaciones de las Direcciones Generales mencionadas, la Diputación Provincial de Santander y los ayuntamientos de los valles altos de la provincia, donde los lobos han causado durante el pasado año a los ganaderos daños por un valor de cerca de millón y medio de pesetas.—CIFRA.

EL ABAD DE SILOS toma posesión de su mitra en presencia de todas las autoridades de Burgos

BURGOS, 4.—En el monasterio de Santo Domingo de Silos se ha celebrado hoy la solemne ceremonia de la bendición del nuevo abad elegido por la comunidad para sustituir al fallecido padre Luciano Serrano. La ceremonia ha revestido gran solemnidad, siendo presenciada por las Corporaciones provincial y municipal de Vitoria, donde el nuevo abad ha ejercido hasta ahora el priorato del santuario de Nuestra Señora de Estivalz y las de Burgos, así como el Ayuntamiento en pleno de Santoyo (Palencia), lugar natal del padre Toribios.

Más de 500 personas se congregaron ante el monasterio. A las once se celebró una procesión, que partió del zaguán del monasterio, para hacer su entrada por la puerta principal del mismo. Figuraban el Ayuntamiento de Burgos en corporación con sus maceros, portando los titulares las varas de plata. La Diputación Provincial de Burgos, también bajo mazas. Era presidida por el gobernador civil y jefe provincial. Inmediatamente después iba la Diputación y el Ayuntamiento de Vitoria, presididos por el gobernador civil, y seguían las restantes autoridades y comisiones llegadas de Burgos.

Por la puerta interior del monasterio entró el cortejo religioso que encabezaba el obispo de Pamplona, don Marcelino Olaechea, seguido del nuevo abad con el de Duesñas y el coadjutor de Montserrat. Seguía el obispo de Vitoria, el vicario capitular de Burgos y el abad de Samos.

Comenzó la ceremonia religiosa situándose en el presbiterio los obispos de Vitoria y Burgos, abad de Samos, el capitán general de la región, teniente general Yagüe, el gobernador civil de Burgos y el general Cremades, gobernador militar de Burgos, el gobernador civil de Alava y el presidente de la Diputación y señora, estos últimos padrinos seculares del nuevo abad. La ceremonia se ajustó al ritual aprobado en 1596 por el Papa Clemente VIII, iniciándose después la misa, oración e imposición de mados, seguidas de la entrega de la regis al nuevo abad con la mitra y los guantes. Concluida esta ceremonia fué entronizado el abad mitrado por el obispo en su sede. Finalmente se cantó un solemne tedeum en acción de gracias. El nuevo abad dió la bendición a los fieles y rebió después el homenaje de adhesión y respeto de toda la comunidad. El gentío hizo objeto al padre Toribios de un caluroso homenaje de afecto y respeto. Terminado el acto todos los concurrentes pasaron al interior del monasterio, en el cual se obsequió delicadamente a las autoridades e invitados.—(Cifra).

El nuevo abad de Silos, fray Isaac María Toribios Ramos, tiene cuarenta siete años y nació en Santoyo (Palencia). Cuando todavía era muy niño ingresó en el monasterio que desde ayer está bajo su guía. Tras los estudios de latin y humanidades, a los dieciocho años de edad fué admitido en el noviciado que concluyó en el 24 de septiembre de 1921, en que era elevado al sacerdocio. Poco después fué nombrado profesor de latin y de griego, misión que desempeñó hasta 1941, en que fué enviado al Santuario de Nuestra Señora de Estivalz para hacerse cargo de esta fundación silenciosa.

El padre Isaac Toribios no es solamente un apasionado de los clásicos de la antigüedad, sino que es también un temperamento profundamente artístico. A él se deben, gran parte, la decoración de la actual iglesia de Silos y la de la sala capitular. El fué también quien, junto con otro compañero logró señalar el trazado del antiguo templo románico del monasterio. Pero su actividad principal, después de su labor docente, han sido los numerosos trabajos que ha publicado sobre arte y sobre liturgia en diversas revistas nacionales y extranjeras. Entre estos trabajos se destacan principalmente los estudios sobre los himnos del breviario romano. El nuevo abad es también un poeta inspirado y de abundante producción.

Pero por encima de todos estos méritos y valores humanos, lo que distingue sobre todo al monje a quien ayer se impuso la mitra son sus virtudes religiosas y su acendrado amor a las observancias monásticas. Bajo este doble aspecto, el padre Isaac María Toribios ha sido siempre un verdadero modelo de para todos sus hermanos, quienes, sin duda, le eligieron por ello para guía y rector del viejo e insigne monasterio de Santo Domingo de Silos.

La elección se verificó el 8 de noviembre de 1944. Fueron electores todos los monjes de los prioratos que dependen de la abadía de Silos. Entre esos prioratos están el de Nuestra Señora de Montserrat, de Madrid, y dos que radican en Méjico. Los religiosos de los prioratos mejicanos votaron por delegación.

Sección religiosa

Febrero

Día 7, Miércoles.—Santos Romualdo, ab., td.; Aduaco, Teodoro, mártires; Moisés, Fidel, obs.; Elena, vg.; Juliana, vda.

La misa y oficio divino son de San Romualdo, con rito doble y color blanco.

Nuestra Señora de Lourdes

San Antonio.—La Comunidad de RR. PP. Franciscanos dedica solemne novena a Nuestra Señora de Lourdes. Por la tarde, a las cuatro y media, Corona Seráfica, exposición del Santísimo Sacramento, estación, preces de la novena, bendición, reserva y Salve.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Plaza de la Victoria

(Reposo Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 5 de Febrero de 1945

Premiado con 25 pesetas, número

637

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 37

TU INTERES, empresario, está en cumplir puntualmente la Ley de Subsidio de Vejez. Así evitarás el recargo de un 10 por 100 sobre las cuotas.

Tip. y Ext. de Senén Martín A. l.

Los heroicos defensores de Budapest han sido apoyados en sus contraataques por la aviación germana

En 20 días, los bolcheviques han perdido 3.308 tanques

Noticia alemana

BERLIN, 5.—Al intentar de nuevo los rusos forzar los pasos del noroeste de Kuestrin, bien guarnecidos por tropas frescas de la Whermatch—dice la Oficina Internacional de Información—las tropas rusas tuvieron que retroceder en desorden y repasar el río Oder, después de haber dejado sobre el campo de lucha centenares de muertos. Los prisioneros rusos declaran que entre el 70 y el 75 por 100 de los efectivos atacantes fueron aniquilados por los alemanes al rechazar los saldos enemigos en esta región. La 98 división rusa de tropas de choque, así como otros dos regimientos, fueron completamente aniquilados.

El corresponsal de guerra alemán Clemens Lahr informa sobre esta contraoperación alemana que los tanques alemanes penetraron entre las filas de los rusos, que fueron acosados y perseguidos. Nada menos que 21 tanques rusos se hallan en una línea de sólo un kilómetro y medio, completamente quemados y deshechos.—EFE.

Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer 5.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: «En Hungría, al sur del lago Valenze, los ataques enemigos han sido rechazados, salvo algunas brechas insignificantes. Al norte de Alba Real y en las montañas de Verte nuestras tropas han rechazado al enemigo hacia el Este.

Los vilesos ocupantes de Budapest encontraron un fuerte apoyo en sus combates en la aviación de caza y de batalla alemana. En las comarcas fronterizas del sur de Eslovaquia y entre los Beskides occidentales y el Oder, fracasaron numerosos ataques de los rusos.

Ambos lados de Brieg, el adversario ha tomado la iniciativa de una ofensiva partiendo con importantes fuerzas de sus cabezas de puente sobre el Oder. Se libran violentos combates. En el resto del frente del Oder la situación no ha cambiado considerablemente.

Los soviets han continuado sus violentos ataques contra el cinturón de defensa ante Francfort del Oder y contra Kuestrin y Posen sin registrar éxitos de importancia.

En la parte sur de Pomerania,

nuestras formaciones han rechazado nuevos ataques enemigos entre Pyritz y Deutch Krone y en el sector al noroeste de Jastrov.

Marienburg y la ciudad de Elbing se encuentran en el centro de violentos combates.

En Prusia oriental, los rusos que atacaron con fuerzas superiores cerca de Wormditt Bartenstein y a ambos lados de Koenigsberg, no han podido romper el frente gracias al valor de nuestras tropas y de sus jefes. Fueron destruidos 53 tanques y 63 cañones.

Fuerzas navales alemanas intervinieron en varias ocasiones en los combates en la costa de Prusia oriental y apoyaron eficazmente a las formaciones del Ejército.

En Curlandia, la actividad ha disminuido a causa de las pérdidas elevadas sufridas por el enemigo en días precedentes.

La aviación de batalla, apoyada por cazas, ha participado con éxito en los combates terrestres en Hungría, en Silesia y en Neumark. Los aviones alemanos dejaron fuera de combate en el Este, en la jornada de ayer, 73 carros y 44 piezas de artillería, siendo destruidos más de 900 vehículos y derri-

bados 26 aviones enemigos.» EFE

BERLIN, 5.—Desde el 12 de enero hasta el 2 de febrero fueron

destruidos por las tropas alemanas 3.308 tanques rusos, sólo en los sectores del frente desde el lago Balatón hasta la región de Silesia, cerca de Glogau.—EFE.



La artillería antiaérea germana protegiendo las carreteras en el frente del Este.—(Foto «Presamundo»).

Hubo combates locales en el Oeste Según Radio París, Schleiden fué ocupado por los aliados

Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 5.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«En el Oeste, los movimientos enemigos y el potente fuego de artillería continúa en el frente del Roer.

En el sector de Schleiden, nuestras tropas han paralizado de nuevo los intentos de penetración norteamericanos ante las defensas del Urft, e hicieron fracasar otros ataques efectuados más al Sur.

En la pendiente suroeste de la Schneé-Eifel, el adversario ha podido infiltrarse en un grupo de fortificaciones, pero ha sido detenido por nuestro fuego de defensiva.

Los pilares de nuestra cabeza de puente en la Alta Alsacia fueron también ayer el objetivo de violentos ataques adversarios. Los norteamericanos, que atacan en la llanura del Rhin, entre Breisach y Colmar, fueron rechazados al norte de Neubreisach y detenidos al sur de Colmar, después de un avance insignificante. En estos combates fueron destruidos 14 carros enemigos.

En el sector al norte de Mulhouse, nuestras tropas están empeñadas en violentos combates de defensa ante Ensisheim y Sulz.

El fuego de artillería alrededor de Dunkerque y Lorient se ha acentuado.»—EFE.

Parte aliado

Cuartel General del Cuerpo expedicionario Aliado, 5.—El comunicado oficial del día de hoy dice:

«Al nordeste de Monschau, las fuerzas aliadas han avanzado unos 300 metros para alcanzar el extremo de Ruhrberg y nuestra infantería ha avanzado unos 3 kilómetros y medio hasta la orilla meridional del Urftstausee, gran lago formado por la presa del río Urft. Hemos desalojado al enemigo de Einruhr, Wollsefen y Morsbach. En las proximidades de Hollerath hemos encontrado resistencia de ametralladoras y

fusiles en los reductos enemigos, muchos de los cuales han sido neutralizados justamente al oeste de la ciudad. Al sudeste de Udenbreth; un grupo de infantería enemiga formado para un contraataque fué dispersado por nuestra artillería. Roth ha sido limpiado de enemigos y nuestros elementos de infantería han avanzado dentro del bosque de Schnes Eifel. En el borde oriental de los montes de Hardt hemos entrado en Rothbach. El enemigo, que sufrió bajas y al que hicimos prisioneros, se ha retirado a posiciones situadas al suroeste de la ciudad.

Cerca del Rhin, en la región de Hegenau, continúa la lucha en Oberhofen. Más al este hemos avanzado en el bosque de Drusenheim. En el sector de Colmar ha sido limpiada de enemigo Wolfganzen, después de duros combates, y progresa la limpieza de Biesheim.

Penetración local norteamericana en la línea de Sigfrido

LONDRES, 5.—La brecha abierta por el primer Ejército norteamericano en las defensas de la línea Sigfrido es una penetración local de consecuencias limitadas, al parecer, dice el redactor militar de la Agencia Réuter, Jon Kimche. Agrega que la zona por donde atacan las tropas del general Hodges está formada por una serie de colinas pobladas de árboles y pertenece a la primera de las líneas defensivas avanzadas alemanas, que preceden a la línea principal, donde se encuentran las verdaderas fortificaciones.

Lo esencial de la línea Sigfrido, según el citado comentarista militar, es su falta de rigidez. No puede ser medida, como la línea Maginot, y está concebida de modo que sirva para fines operativos.

Después de la toma de Manila

3.700 internados civiles liberados

Según Tokio todavía se lucha en las proximidades de la Universidad Española de Santo Tomás

Noticia de Filipinas

MANILA, 5.—Tres mil setecientos internados civiles han sido liberados por la primera división de Caballería y el sexto Ejército norteamericano después de ocupar el campo de prisioneros de Santo Tomás, en los alrededores de Manila. La mayoría de ellos son ciudadanos de los Estados Unidos, pero hay también ingleses, canadienses, australianos, franceses, holandeses, noruegos y suizos.—EFE.

Anuncio nipón

TOKIO, 5.—Las tropas norteamericanas procedentes de San Fernando penetraron el domingo por la tarde, a las 17 horas, en la ciudad de Manila, según se anuncia hoy por la mañana.

Autorizadamente se manifiesta en Tokio que previamente las vanguardias norteamericanas, apoyadas en gran escala por las fuerzas aéreas, se establecieron en los suburbios de la capital filipina, y por la tarde penetraron en el centro de la ciudad. Las tropas niponas realizaron violentos contraataques quebrantando la potencia ofensiva del enemigo.

Termina diciendo que la brecha practicada por los norteamericanos deberá ser ensanchada considerablemente para constituir una verdadera base estratégica.—EFE.

Noticia francesa

PARIS, 5.—La radio de esta capital dice que las tropas aliadas han ocupado Schleiden, importante centro alemán de carreteras, situado a unos 17 kilómetros al este de Monachau. Anoche se anunció en el Cuartel General del primer Ejército del general Hodges, que las fuerzas norteamericanas se hallaban en las inmediaciones de dicha ciudad.—EFE.

Por último se hace constar que continúan librándose fuertes combates en las calles, principalmente cerca de la Universidad de Santo Tomás.—EFE.

Roosevelt felicita al presidente filipino

WASHINGTON, 5.—La Casa Blanca ha publicado un mensaje de felicitación dirigido por el presidente Roosevelt al presidente filipino, Sergio Osmeña, con motivo de la liberación de Manila. El mensaje dice, entre otras cosas: «Los grandes acontecimientos de vuestro país deben servir de advertencia a los japoneses y demás enemigos de las naciones amantes de la paz. El mundo de traición, agresión y esclavitud no podrá sobrevivir a la luz de la libertad y paz.»—EFE.

Ataque aéreo norteamericano contra Kobe

WASHINGTON, 5.—Las superfortalezas volantes que bombardearon los objetivos industriales de Kobe (Japón) el sábado provocaron 22 grandes incendios en la zona atacada, según informan desde una base aérea norteamericana del Pacífico. Los principales daños fueron registrados en la parte noroeste de la ciudad, y el viento propagó el fuego hacia el centro. Cuando los aviones de reconocimiento volaron sobre Kobe se observó que en el corazón de la ciudad ardían seis incendios.

Los mismos informes dicen que todos los bombarderos regresaron indemnes a sus bases.—EFE.

SE ALQUILA garage y locales. Rezon: Martín Carramolino, 24 pral.

Torrón FOTOGRAFO Estrada, 7.—AVILA



METAL

MAXIMA LUZ - MINIMO CONSUMO

APRENDA IDIOMAS EN SU CASA!

por el novísimo y sensacional procedimiento de enseñanza por correspondencia CCC, a base de discos. A cualquier hora, sin interrumpir sus ocupaciones habituales, tendrá usted en su casa un profesor nativo que le repetirá cada lección cuantas veces lo desee usted, en su pronunciación exacta. En unas semanas podrá usted hablar y escribir correctamente.

INGLES-FRANCES-ALEMAN

idiomas cuyo conocimiento le proporcionará inmensas satisfacciones, y le situará ventajosamente sobre los demás.

PIDA HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

Milares de alumnos CCC han mejorado considerablemente su situación gracias a los estudios que realizaron en este Centro modelo de enseñanza. Pidanlo lista de los últimos diplomados... y pregúnteles por CCC, la Academia que SIEMPRE MAS DE LO QUE PROMETE

GRANDES EXISTENCIAS

ALAEJOS

GRADOS DE FORIAS DE PRENSAS DE TRIBULADORAS DE AVENADORAS DE GALLOS Y BUJES DE LA 7ª EDICION DE

LA CONFERENCIA DE LOS TRES se prolonga por los muchos asuntos que en ella se tratan

Se supone que Roosevelt jugará bien sus triunfos entre ellos la ayuda económica a Rusia

En el mar Negro

NUEVA YORK 5.—«La conferencia de los tres grandes» se está celebrando en algún punto de la región del mar Negro, probablemente dentro de los límites territoriales de la Unión Soviética dice un corresponsal del «New York Times» en un despacho fechado en Angora. Agrega que en los medios turcos, se afirma que es probable que parte de la reunión sea celebrada a bordo de un barco con pabellón ruso y dice que la conferencia se prolonga a causa de los muchos asuntos militares, económicos y políticos que han de ser tratados.

Noticias de El Cairo dicen que barcos y aviones aliados realizan constantes patrullas en la región de la conferencia, pero sólo los

altos jefes saben el punto donde se celebra.—EFE.

Concesiones a los rusos

BERLIN, 5.—En los medios políticos de la capital alemana se supone que la «conferencia de los tres» está celebrándose en un puerto del mar Negro. Se considera aquí como contribución muy interesante al programa de las negociaciones la petición que formula el diario «New York Times» de que se hagan a los rusos las mayores concesiones, es decir, primero en lo que se refiere a la entrega de Königsberg a la Unión Soviética; segundo, en lo concerniente a la cesión a Tito de los puertos de Trieste y Fiume, y tercero, en cuanto a la creación de bases soviéticas en los Dardanelos.—EFE.

Consolidación de la alianza aliada con Rusia

BUENOS AIRES, 5.—El corresponsal especial de «La Nación» en Washington comunica sobre la conferencia de «los tres». «Existe la determinación norteamericana de consolidar la alianza política con Rusia, reafirmando los principios democráticos comunes. Hasta ahora los angloamericanos no se han plantado ante Stalin sino en la cuestión del Gobierno polaco en Lublin, que se niegan a reconocer; pero en lo sucesivo, Churchill y Roosevelt podrían poner objeciones de otro orden y marcar otras discrepancias. Por ejemplo, la cuestión, importante para Rusia, que gestiona en Washington y Londres, quedaría subordinada a ciertas garantías sobre la conducta política soviética en los países liberados dentro de su zona de influencia».

Añade el corresponsal que se dice que Roosevelt jugará bien sus triunfos entre los cuales figura el poder industrial y económico de Estados Unidos, necesario para la rehabilitación de todos los países, incluso Rusia.—EFE.

El problema Polaco en la Conferencia

LONDRES, 4.—Es posible que Roosevelt, Churchill y Stalin estudien en su nueva conferencia la fusión del Comité de Lublin con otros grupos polacos y la formación de un Gobierno provisional de Polonia sobre bases más amplias que las de dicho Comité y las del Gobierno constituido en Londres, dice una información especial que publica el semanario «The Observer». Añade que Roosevelt y Churchill han abordado la cuestión, pero la actitud de Stalin se ignora en absoluto. Dice también que, aparte de esto, lo importante es saber si existe una opinión polaca suficientemente considerable y representativa para apoyar esta solución.—EFE.

SE PONE EN VENTA la fábrica de luz eléctrica y molino llamado del Saltillo, con su presa en el río Tormes, en término municipal de los Llanos de Tormes, provincia de Avila. Para tratar: en dicho pueblo. Herederos de Simona García.

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 15,8 a las 15 horas.
Mínima, 1,5 a las 6 horas.
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Invest. Científicas)

CRONICA ABULENSE: NUESTRA SEMANA SANTA

La Comisión organizadora adoptó varios acuerdos en su última reunión

Bajo la presidencia de don Constantino Calleja, presidente de la Excm. Diputación Provincial, se ha reunido la Comisión organizadora de nuestra Semana Santa adoptándose los siguientes acuerdos:

Reunirse en breve con todos los presidentes de las Cofradías avilesas para tratar de reunir los esfuerzos e iniciativas particulares; —Adoptar el sello «pro Avila» para recaudación de fondos con destino a subvencionar los gastos que ocasionen los desfiles procesionales y demás actos que se organicen;

—Designar los siguientes establecimientos comerciales para recaudación de donativos voluntarios: Ferretería de don Olegario Pérez; Casa Losada y La Flor de Castilla;

—Hacer un encargo conjunto de las palmas necesarias para el Domingo de Ramos;

—Aceptar la iniciativa del Centro Cultural Abulense que dará una sesión solemne en el Teatro Principal con intervención de don José María Martín Sampedro y de

la Schola Cantorum del Real Monasterio de Santo Tomás que cantará obras de Tomás Luis de Victoria «El Abulense»;

—Se cantará un solemne Miserere el Viernes Santo por todos los elementos corales religiosos de la capital;

—Se recabará de la Sociedad Filarmónica Abulense que organice para la Semana Santa un concierto a base de Música Sacra.

La Comisión vio con agrado la iniciativa de la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús que está llevando a cabo obras de adaptación de la magnífica carroza de Santa Teresita que se halla en el Monasterio de la Encarnación, para la imagen del Santísimo Cristo atado a la Columna.

A los abulenses corresponde ahora cooperar a los esfuerzos de esta Comisión organizadora con la aceptación del Sello «pro Avila» en las consumiciones de los establecimientos de recreo y acudiendo con esplendor a la suscripción voluntaria en las citadas casas comerciales.

¡Al arma...!

No es hora de descansos, Y en la lucha, la cobardía es traición.

Sabemos que nos espera un destino de combate. Un combate en que no sonarán con estrépito estallidos de bombas. Que se hará con la paz. Pero combate auténtico en que no nos es dado descansar.

Lo pide el mundo en angustias de muerte. No tapemos nuestros oídos, cobardes y comedones, a los gritos de auxilio.

Estamos en el mundo para algo fecundo. No para pasar la vida en una «dorada medianoche» de comodidad regalona.

La hora es hora de sacrificio y de dolor.

No somos de mejor condición que el resto de los hombres.

Y hoy gime el mundo.

Pero tú puedes mucho. Tú puedes contribuir de un modo real y positivo a esta obra de pacificación del mundo, del engrandecimiento imperial de nuestra España...

Porque la lucha del espíritu depende del espíritu. Y los valores espirituales se logran de rodillas ante el Sagrado y en el cumplimiento estricto y animoso de nuestro deber de cada día.

No te pedimos más.

Pero esto sí te lo pedimos, casi te lo exigimos, los que hoy nos formamos en el Seminario para

Comisión Inspectora Provincial de Mutilados de Guerra por la Patria

Se pone en conocimiento de todos los Caballeros Mutilados inscritos a esta Comisión que en la sucursal del Banco Hispano Americano en Arenas de San Pedro existe una vacante de cobrador con el sueldo anual de tres mil ochocientos pesetas (3.800), y en la Mancomunidad Municipal Asocio de la Extinguida Universidad y Tierra de Avila otra plaza de Peón-Guarda con el sueldo anual de cuatro mil quinientas pesetas (4.500) y demás beneficios que esta entidad tiene concedidos a esta clase de personal.

Advirtiendo que para aspirar a la primera, la edad de los solicitantes debe ser más de 23 años y menos de 30 y para la segunda más de 23 años y menos de 40.

Para más informes, la Comisión.

un día salir a sembrar por el mundo semillas de paz y de amor.

¡Danos eso! Tu oración, tu trabajo, tu sacrificio de cada día.

La campaña pro seminario ha empezado ya.

El mundo — ¡y tú! — tiene necesidad de muchos sacerdotes santos, abnegados y entregados al trabajo precioso de las almas.

¡Pídelo así! ¡Que seamos santos!

Comedor de Caridad

Señores a quienes se ha rogado concurren en esta semana:

Muy ilustre señor don Justo Sánchez Muñoz, sac. adote.

Doña Luisa García Velayos, doña María García, Sor Pilar García, doña Paula García, don José María García, don Miguel Luis García, don Sergio García Blasco, señora viuda de don Francisco García E'vira, señorita Angeles García Lunas, señores hijos de don Lino García Monasterio.

DONATIVOS

Obtenido en las luchas de Febrero: Café Liceo, 70 pesetas; La Pajarita, 27; Bar Florida, 12'85; La Violeta, 18'25; Café Pepillo, 11'55; Bar Novelty, 28; Oro del Rhin, 6'50; Oficina recaudatoria de arbitrios de la Estación, 30'50; La Perla de Oro, 5'15.

El niño Antonio Encinar Núñez 25 pesetas; don Primitivo de Juan 100; señorita Alejandra Robledo, en memoria de su madre y hermano, para la comida del día 7, 100; doña Purificación Fernández de Tomé, el día de su santo, postre de pastas y naranjas.

Notas deportivas

¡A Segovia, el domingo!

El próximo domingo, día 11, jugará el Avila C. de F. su último partido de Liga, contra la Gimnástica Segoviana.

La brillante actuación de nuestro equipo contra Béjar ha caldeado los ánimos, y son muchos los aficionados que han manifestado deseos de desplazarse para presenciar esta nueva contienda entre los que pudieramos llamar «eternos rivales».

El viaje se hará en autocar, al precio de 18 pesetas, ida y vuelta. Los billetes pueden adquirirse hasta el mediodía del viernes en la Librería Católica.

Delegación Provincial del Frente de Juventudes

Servicio de ayuda juvenil

Por el presente se ordena a todos los camaradas pertenecientes a esta Organización a quienes se han facilitado Libros de Texto por este Servicio se presenten en esta Delegación y en el citado Departamento de Ayuda Juvenil en los días 5, 6, 7 y 8 del corriente mes y horas de 5 a 8 de la tarde, con los libros que tengan de este, para proceder a la revisión trimestral reglamentaria.

El Jefe del Servicio.

Administración Principal de Correos de Avila

Salida de vapores

Se pone en conocimiento del público que el vapor «Monte Ayala» de la Compañía Aznar, saldrá de Bilbao el 9 de febrero actual, conduciendo Valijas Diplomáticas para los países de América del Sur.

El administrador principal Guillermo Neiras.

Registro Civil

Día 5.

Nacimientos: Antonio Sastre García, en Cuesta de Gracia, 27; Purificación Lucía Carrera Jiménez, en Rollo, 5; María Sonsoles Martín Jiménez, en San Esteban, 2; Teresa Concepción Hernández Jiménez, en Duque de Alba, 30.

Defunción: Rafael Gómez Cruz, de 47 años de edad, en el Hospital Provincial.

Natalicio

Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña, que recibirá el nombre de Teresa-Concepción, la distinguida esposa de nuestro querido amigo el teniente de Oficinas Militares, caballero mutilado, don Pedro Hernández Maganto. Enhorabuena.

Operado

Con satisfactorio resultado le ha sido practicada una delicada operación quirúrgica al agente del Servicio Especial de Tasas de esta, nuestro buen amigo don Mario Mas López del Castillo. Deseamos su total restablecimiento.

Necrológica

Ha fallecido en edad avanzada la honorable señora doña Dorothea Pindado Benito, viuda de don Ildefonso Lozano, que practicó en alto grado las virtudes cristianas en los diversos estados de su vida. Entregada por entero a la labor de sus deberes domésticos ha llegado al final de sus días en esta tierra de peregrinación rodeada del cariño de los suyos y de generosos aprecio que supo merecer en su bondadoso trato social.

Enviamos el testimonio de nuestro sentimiento a sus hijos doña Agustina, viuda de don Rufino Martín, y a don Longinos Lozano Pindado, industrial de esta plaza, buen amigo nuestro, y demás familia y pedimos a nuestros lectores que encomienden a Dios Nuestro Señor el alma de la finada señora (q. e. p. d.). Esta tarde ha te-



LA SEÑORA

Doña Dorothea Pindado Benito

Viuda de don Ildefonso Lozano

Hermana de la Cofradía de Nuestra Señora del Carmen

HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER

A LOS 78 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos

y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolados hijos doña Agustina y don Longinos Lozano (industrial de esta plaza); hijas políticas doña Presentación Varela y doña María González; hermana doña Clotilde; nietos, sobrinos, primos y demás familia.

Participan a sus amistades tan dolorosa pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por cuyo favor les quedarán muy reconocidos.

Misa de entierro: Mañana, día 7, a las nueve.

Misa de San Lázaro: El jueves, día 8, a las nueve.

Parroquia: San Pedro.

Casa mortuoria: Calle de los Leales, número 2.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde del día de hoy.

Avila, 6 de febrero de 1945.

Transportes carretera

ESPERANZA S.L.

Oficina Central San Clemente, 2. Teléfono 418. SEGOVIA

Servicio diario de mercancías Madrid-Avila

MARTES Y SABADOS

DE MADRID, PIEDRAHITA Y BARCO DE AVILA

ADMINISTRACIONES:

MADRID: Cardenal Cisneros, 29. Teléfono 48.420.

AVILA: San Segundo, 34. Teléfono 363.

PIEDRAHITA: Parador Calahorra.

BARCO DE AVILA: Rafael Rodríguez «El Rapaz».

Servicio combinado con los principales puntos de España.

Alonso Hermanos

Reparaciones de máquinas de escribir, calcular y sumar, por técnicos especializados. Veinte años de profesión. Garantía en los trabajos.

Duque de Alba, 6.-Avila.

Plaza del Generalísimo, 6.-Cuenca

Teléfono 369